
平成29年1月

※該当する欄に○印をつけて下さい。全生徒２３０名中２２２名回答（９６．５％）

NO         　　評　価　内　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

1 楽しい学校生活を送ることができている。 45% 43% 8% 4% 88%

2 信頼できる友人がいる。 58% 34% 7% 1% 93%

3 自ら正しいと判断したことに対し、責任を持って行動できる。 37% 52% 9% 2% 89%

4 体育祭、久米高祭などの学校行事は充実している。 49% 39% 10% 3% 88%

5 服装指導や遅刻指導などの生活面の指導は大切だと思う。 50% 38% 10% 2% 88%

6 携帯電話は、登校時から終わりのSHR終了後まで使用しないよう心がけている。 78% 17% 3% 1% 95%

7 交通安全に留意し、飲酒・喫煙行為がないように努めている。 81% 15% 3% 1% 96%

8 遅刻・欠席がなく、服装容儀もきちんとし、規則正しい生活が送れるよう努力している。 63% 32% 4% 2% 94%

9 学校や先生は、親身になって相談に応じてくれる。 39% 45% 13% 4% 83%

10 学校はいじめや生徒の心の健康について適切に対応していると思う。 42% 40% 15% 3% 82%

11 生徒一人ひとりの適正や希望にあった進路指導が行われている。 49% 37% 11% 3% 86%

12 自らの進路目標に向かって、意欲的に努力している。 43% 43% 10% 3% 87%

13 いろいろな講座や各種模試の実施については十分である。 49% 39% 10% 2% 88%

14 授業は、わかりやすくよく理解できる。 34% 48% 15% 3% 82%

15 授業の速さ（スピード）は自分に合っている。 26% 55% 17% 2% 81%

16 授業（実習も含む）は、将来の進路決定などに役立つと思う。 44% 38% 14% 5% 82%

17 家庭学習は、毎日計画的に行っている。 19% 29% 28% 23% 48%

18 「朝の読書」は読書活動をする上で役に立っている。 29% 41% 19% 11% 70%

19 先生方は、学習面で生徒を理解し、また理解しようと努力している。 32% 47% 17% 5% 79%

20 教室、図書館、体育館など学校の施設は十分整備されている。 53% 35% 11% 1% 88%

21 本校では、清掃活動がきちんと行われている。 51% 41% 7% 1% 93%

22 ゴミの分別を意識し、リサイクルに関心を持ち活動している。 48% 40% 8% 3% 88%

23 生徒会活動は、自主的に活動して活発で盛んである。 47% 37% 13% 4% 84%

24 部活動は、活発で盛んである。 58% 32% 8% 2% 90%

25 ボランティア活動は、活発で盛んである。 32% 44% 17% 6% 77%

26 学校からのいろいろな連絡や案内は、家庭にきちんと届けている. 36% 41% 15% 7% 78%

27 学校は、保護者・地域の願いや希望に応えている。 31% 49% 15% 5% 80%
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Ａ：そう思う　Ｂ：ややそう思う  Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない
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久米島高校


